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Cenami ověnčená dokumentární tragikomedie Nesvatbov 13. 10. na ČT2 

Srdce si nedá poroučet. Najdou si naši hrdinové konečně životní partnery? Situační 
dokumentární film Eriky Hníkové, v němž se starosta středně velké vesnice snaží dát 
dohromady třicátníky, kteří zbyli „na ocet“. Koprodukční dokument Endorfilmu a České 
televize Nesvatbov v obvyklém čase Českého dokumentu na Dvojce a ČT HD ve čtvrtek 

13. října ve 20:00 hodin. 

Slovenská vesnice Zemplínské Hámre 
pomalu, ale jistě vymírá. Její starosta, generál 
ve výslužbě, se však nevzdává. Ke svému 
boji s třicátnickou samotou používá různé 
prostředky: nabídl nemalou finanční odměnu 
za každé nově narozené dítě, nabádá 
obecním rozhlasem k plození dětí… Ale nic 
nezabírá. Nezbývá než přistoupit k novému 
plánu. Starosta uspořádá seznamovací 
večírek pro „nezavrabčené“ ze všech okolních 
obcí. Najdou si naši hrdinové konečně 
partnery? Sociální inženýrství 21. století 
v dokumentární tragikomedii. Výběrem tématu 
a způsobem zpracování film navazuje 
na předchozí úspěšné distribuční tituly Eriky 
Hníkové Ženy pro měny a Sejdeme se 
v Eurocampu. 

Námět, scénář a režie Erika Hníková, producent Jiří Konečný, kamera Jiří Strnad, střih Jana Vlčková, 
zvuk Petr Šoltys. Vyrobila produkční společnost Endorfilm s koproducenty Česká televize, UN Film, 
Slovenska televize a i/o post za podpory Státního fondu ČR pro podporu a rozvoj české 
kinematografie a Ministerstva kultury Slovenské republiky. 

Dokument měl velký úspěch v únoru 2010 na MFF Berlinale, kde získal nestatutární cenu Tagesspiegel 
Readers’ Prize. Byl zde uveden v mezinárodní filmové premiéře v nesoutěžní sekci Fórum, která uvádí filmy 

podle festivalu vysoce originální, které často provokují a vyvolávají diskuse. Nesvatbov byl vybrán i na řadu 
dalších festivalů po celém světě a získal několik mezinárodních ocenění, např. Cenu pro nejlepší 
dokument na filmovém festivalu v chorvatském Vukovaru, Cenu pro nejlepší dokument na Festivalu 
Cinematik 2011 v Piešťanech, Cenu Dagmary Táborské za nejoriginálnější dokument tvůrce do 35 let 
na Finále Plzeň 2011 za humorný a autentický pohled na současný demografický problém. Nominován byl 
i na Cenu Pavla Kouteckého, Cenu za nejlepší dokument v rámci Českého lva a na Cenu české filmové 
kritiky. 

Dokument Nesvatbov na ČT2 a ve vysokém rozlišení na ČT HD ve čtvrtek 13. 10. 2011 od 20:00 hodin, 
repríza na ČT2 a ČT HD ve čtvrtek 20. 10. 2011 od 10:35 hodin. 
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